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 „Што се тиче мог хапшења, не бих никоме препоручио да то уради, а поготово не Милу
Ђукановићу и Миливоју Катнићу. Црна Гора се налази на ивици амбиса и грађанских
сукоба, и овако је много неправде, силе и злоупотребе закона, па сваки наставак у том
правцу може довести до несагледивих последица“, рекао је јуче Андрија Мандић у
разговору за портал „Седмица“.

  

  Афера „државни удар“ не јењава. Очекујете ли њено даље драматизовање уочи
избора у Никшићу, и да ли очекујете да и Вас ухапсе?   

– Режим се налази у својој завршној фази, а о томе свједочи чињеница да се у затвору
налази не мали број невиних људи и да је Мило Ђукановић Црну Гору измјестио у 1948.
годину и вријеме Голог отока. И тада су се људи затварали на основу лажних дојава,
због чега је тај период сврстан у најсрамотније странице историје Црне Горе. У овом
тренутку, без иједног разлога, на правди Бога, у спушком затвору се налазе Михаило
Чађеновић и Никола Бајчетић, наши пријатељи и саборци, а њихова једина ,,кривица“ је у
томе што припадају ДФ-у.

  

Што се тиче мог хапшења, не бих никоме препоручио да то уради, а поготово не Милу
Ђукановићу и Миливоју Катнићу. Црна Гора се налази на ивици амбиса и грађанских
сукоба, и овако је много неправде, силе и злоупотребе закона, па сваки наставак у том
правцу може довести до несагледивих последица у којима ће дебљи крај извући они који
покушавају да малтретирају и понижавају људе због режимских интереса. Без обзира на
последице, ја се сигурно нећу повући пред шефом режима и његовом удбашком
претходницом оличеном у СДТ, него ћу наставити заједно са руководством ДФ-а да се
борим за промјене и слободну ЦГ. А прва станица на том путу је побједа ДФ у Никшићу.
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Како се, према Вашим сазнањима, иза кулиса одигравао сценарио „државног
удара“?

  

-Лажни државни удар је осмишљен од стране Мила Ђукановића, безбједносних служби,
организованог криминала, а најпрљавији дио посла повјерен је СДТ-у Катнићу. Сврха
,,државног удара“ је била намицање какве такве већине ДПС-у на изборима, јер су
имали податке да се Ђукановићева политичко-криминална организација налази пред
сигурним поразом, и требало је изазвати атмосферу хаоса и страха, оборити излазност
и уплашити гласаче опозиције. Зато то и нису били избори, него показна вјежба
Ђукановићевих приватних криминалних јединица у полицији, АНБ-у и тужилаштву.

  

Ова акција је почела у петак, када је у станице полиције широм Црне Горе привођено на
хиљаде активиста и функционера ДФ-а, и то, наводно, због догађаја од 24. октобра
2015. године. Наравно, све је било усмјерено ка томе да се заплаше наши чланови,
активисти и симпатизери, што је немогућа мисија. Ми смо почели отоворену борбу
против овог режима и нећемо стати док не ослободимо Црну Гору.

  

ЕУ је почела да се распада. У Црној Гори нема ни једне партије која је против
уласка у ЕУ и која има или може да понуди друге облике повезивања са земљама
Европе осим цланства у ЕУ. Хоћете ли нудити нешто ново или и даље истрајавате
на чланству у ЕУ?

  

-Европска унија је доживјела неколико јаких удараца, а излазак Велике Британије је
само убрзао кризу ове организације и показао да континентална Европа мора да тражи
модел неког другачијег организовања и сарадње међу државама. Ово што данас имамо у
Бриселу, поготово понашање корумпиране бриселске администрације је неодрживо.
Дакле, неке промјене морају брзо услиједити, и у том контексту је веома важна побједа
предсједника Трампа у САД. На наше задовољство, стасавају и јачају политичке снаге
које реално гледају на актуелну геополитичку ситуацију, и који, прије свега, цијене улогу
Русије на политичкој мапи и желе да буду њени савезници, а не њени непријатељи.

  

Улазак у НАТО је уперен против интереса српског народа у Црној Гори, па и против
интереса већине грађана Црне Горе. Режим планира да цијели посао заврши у
Скупштини. Можете ли га у томе спријечити?
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-Лажни државни удар има ,,продужено“ трајање и због приче о НАТО-у, и желе се,
безуспјешно, обесхрабрити они који се противе учлањењу Црне Горе у овај агресивни и
превазиђени војни савез. Погрешан је приступ актуелне власти да се силом, у
Скупштини, донесе та одлука и заобиђу грађани. Зато смо ми у ДФ-у планирали
одржавање алтернативног народног референдума, јер наша обавеза, као политичара,
јесте да грађанима обезбиједимо њихово право које им је гарантовано и уставом – да
слободно и непосредно одлучују о судбини своје земље и будућности њихових породица.
Ниједан посланик у црногорској скупштини нема право нити легитимитет да се игра са
судбином грађана, нити да фалсификује народну вољу.

  

(Седмица)
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